



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Nemocnice navýšila kapacity pro testování (str. 2)
- Stavebníci mohou žádat o dotaci (str. 2)
- Fotoreportáž z otevření nového muzea (str. 3)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

25. LISTOPADU 2021 • ČÍSLO 42 • ROČNÍK XXX

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

## Na radnici se zvažuje možné rozdělení činností Slumeka

Kopřivnice (dam) – Už několik měsíců se na radnici intenzivně diskutuje nejen otázka cen služeb prováděných společností Slumeko pro město, ale také o budoucí formě vztahu firmy a jejího sto procentního majitele.

Dosavadní spolupráce města a Slumeka je upravena smlouvou z roku 2015. Smluvní vztah, vycházející ze soutěže, která se táhla tři a tři čtvrtě roku, je ale po šesti letech nutné aktualizovat. O vypsání nové soutěže na

komuální služby v Kopřivnici se zatím neuvažuje. Město už v minulosti opakovaně deklarovalo zájem jít cestou přímého zadávání zakázek Slumeku v tzv. in-house režimu. Součástí přípravy na přechod k tomuto modelu

byl i prodej pobočky v Odrách, završený letos na podzim. Nyní ale podle místostarosty René Lakomého vystavují i nové varianty řešení. Kromě in-house zadávání je ve hře i možnost transformace společnosti. „Slumeko

by bylo možné formálně rozdělit na dva subjekty. Jedna část by fungovala jako příspěvková organizace a druhá by zůstala městem vlastněnou společností s ručením omezeným,“ řekl René Lakomý. (Pokračování na straně 2)

## Ve veřejném hlasování zvítězil návrh na skluzavky na Severu

Kopřivnice (hod) – Vítězným návrhem v třetím ročníku participativního rozpočtu se stal návrh na vybudování terénních nerezových skluzavek. Ten získal ve veřejném elektronickém hlasování celkem 420 hlasů. Děti ze sídliště Sever se tak mohou těšit, že v příštím roce ve vnitrobloku ulic 17. listopadu (za domem č. p. 1233) a Osvoboditelů město vybuduje zajímavé terénní skluzavky.

Do hlasování, které probíhalo od 18. října do 15. listopadu, se letos zapojilo 1 458 respondentů, kteří mohli svými hlasy podpořit jeden ze sedmi návrhů. Vloni z celkového množství 2 699 hlasů získal vítězný projekt na znovuošetření skateparku v Kopřivnici 957 hlasů a v prvním ročníku návrh na výstavbu dětského hřiště na sídlišti Korej podpořilo 419 hlasujících.

(Pokračování na straně 2)

## V Kopřivnici se ve sbírce vybralo 1,6 tuny potravin a drogerie

Kopřivnice (hod) – V sobotu 20. listopadu se uskutečnila v 1 318 prodejnách podzimní celorepubliková Sbirka potravin. Zákazníci v tento den darovali celkem 357 tun potravin a 53 tun základního drogistického zboží a hygienických potřeb. Podle organizátorů byl sobotní výsledek druhým nejlepším v devítileté historii sbírky. Jejím cílem je pomoc opuštěným seniorům, matkám samoživitelkám, rodinám v krizi či lidem bez domova.

V Kopřivnici se Sbirka potravin konala ve třech supermarketech, v Tesco, v Lidlu a v Kauflandu, v nichž Kopřivničané darovali celkem 1 641 kg potravin a drogistického zboží, což je o necelých 100 kg víc než v jarní sbírce. (Pokračování na str. 2)

## Stavba domova seniorů má být výrazně levnější

Kopřivnice (dam) – Krajská radni na začátku minulého týdne potvrdili výběr zhotovitele stavby Domova pro seniory v Kopřivnici. Objekt na rohu Přičné a České ulice by měla postavit společnost IPS z Trince. „Teď běží patnáctidenní lhůta pro případné odvolání a následně by mělo dojít k podpisu smlouvy. Pokud se vše obejde bez zádrhelů, plánujeme 15. prosince slavnostně předat zhotoviteli stavební,“ říká Jiří Navrátil, náměstek hejmana Moravskoslezského kraje pro oblast sociálních věcí. Samotná výstavba by měla trvat maximálně rok a půl a stát bude 233 milionů a 77 tisíc korun bez DPH.

Cena, která byla hlavním kritériem vý-

běru zhotovitele, je tak výrazně příznivější, než se původně očekávalo. Ještě v srpnu letošního roku kraj pracoval s odhadem investice ve výši 370 milionů korun, i po započtení DPH je tak skutečná nabídka bezmála o 100 milionů nižší. „Byli jsme velmi překvapeni, že v situaci, kdy jsme svědky prudkého růstu cen nejen stavebních materiálů, přišla takto zajímavá nabídka. Postupovali jsme velmi obezřetně a později vítěznou firmu jsme vyzvali k doložení dokladů o tom, že cena je skutečně reálná a že ji dodrží, a soutěžící firma si svou nabídku obhájila,“ uvedl Jiří Navrátil.

O zakázku na stavbu domova pro se-

niory se ucházelo devět firem a konkurence byla velmi tvrdá. Zatímco nejlevnější firma nabídla cenu 233 milionů bez DPH, nejdražší nabídka byla o takřka šedesát milionů dražší. Výběrové řízení na jednu z největších zakázek svého druhu v regionu se také poměrně protáhlo. Důvodem byl především nezvykle vysoký počet dotazů na doplnění a upřesnění zadávací dokumentace ze strany soutěžících firem. „Ve chvíli, kdy byl na konci září zodpovězen poslední z 265 podaných dotazů, byl další průběh soutěže poměrně hladký a věřime, že ani nyní po rozhodnutí o vítězi nebudeme řešit výraznější problémy,“ doufá Jiří Navrátil. (Pokračování na straně 2)



První den zkušebního provozu nového Muzea nákladních automobilů Tatra navštívilo expozici zhruba jedenáct set návštěvníků. Vzhledem k omezené kapacitě se stává, že lidé musejí na vstup do interiéru muzea čekat. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Nové muzeum nákladních tatrovek se otevřelo lidem

Kopřivnice (dam) – Víc jak týden zkušebního provozu má za sebou Muzeum nákladních automobilů Tatra. Dlouho očekávaná expozice napěchovaná osmdesáti nákladňáky značky, řadou drobnějších exponátů, ale také množstvím atraktivních interaktivních prvků a moderních technologií včetně rozšířené reality a videomappingu byla otevřena na dvakrát. Oficiální otevření pro pozvané hosty proběhlo v úterý 16. listopadu dopoledne, následující den se pak do expozice podívala i široká veřejnost.

Expozice je na úctyhodné 5 500 m<sup>2</sup> velké výstavní ploše rozdělena chronologicky i tematicky do 14 na sebe navazujících sekcí, představuje vývoj výroby dopravní techniky od roku 1850 do současnosti. (Pokračování na straně 3)

## Letošní vánoční strom pro město začal svůj život před čtvrt stoletím na skalce

Kopřivnice (dam) – Před Ringhoferovou vilou už stojí nazdobený vánoční strom. Poprvé by se měl rozzářit již tuto neděli odpoledne v rámci zahájení adventu. Stejně jako v minulém roce strom na výzvu města věnovali soukromí dárci.

Celkem se na výzvu s nabídkou vánočního stromu ozvalo pět lidí. Jeden dokonce až z Třebíče, další z Čeladné. Dva nabízené stromy pocházely ze sousedního Štramberka a jedna nabídka byla přímo z Kopřivnice. Vzdálená místa byla z důvodů nákladnosti převozu rovnou zavržena a vybíralo se jen z nabídek v okolí. Nakonec padla volba na jedli, kterou nabídl rodina Kormaníkových z Dražného. Jedli podle majitelů zasadili zhruba před čtvrt stoletím na skalce před domem a během let se z ní stal velmi vitální soliterní strom, který už přerostl vedle stojícího rodinného domu. „Kdysi vypadalo, že strom skoro uschnul, ale

poslední roky se mu velmi dařilo a rostl i o metro ročně,“ říká Martin Kormaník.

Jedle byla uživena a za pomoci hydraulické ruky naložena na vlečku minulý pátek krátce po půl deváté ráno. O necelé dvě hodiny později už městský vánoční strom stál na svém stanovišti před Ringhoferovou vilou.

Role vánočního stromu není pro tuto kavkazskou jedli ničím novým. I v zahradě Kormaníkových jí v období svátků zdobily světelné řetězy. „V posledních letech jsem na strom věšel sto metrů světelných řetězů a byl to čím dál větší problém, protože strom už byl opravdu velký a zdobit jej bez plošiny bylo náročné,“ vzpomíná Martin Kormaník. Rodina připouští, že jim jejich jedle bude chybět, ale v místě, kde strom původně stál, byl už příliš velký. Kormaníkoví jsou dle vlastních slov rádi, že i po skácení ještě může jejich jedle rozdávat radost jako městský vánoční strom.



Letošní vánoční strom pro Kopřivnici darovala rodina ze štramberského Dražného. Zhruba 25 let stará jedle se před Ringhoferovou vilou poprvé rozzáří v neděli. FOTO: D. MACHÁČEK

## Stavebníci mohou žádat o 200tisícovou dotaci

Kopřivnice (hod) – Už jen měsíc mohou lidé, kteří chtějí postavit nový rodinný dům na území Kopřivnice a místních částí, žádat o dvousettisícovou podporu na individuální bytovou výstavbu.

Zadatelé musí splnit požadované podmínky, a to postavit nový dům a doložit platné stavební povolení na území města Kopřivnice či místních částí Lubina, Vlčovice a Mniší. „Žadat o dotaci může jen fyzická osoba. Parametry dotačního programu umožňují podpořit pouze stavby soukromých stavebníků, nikoliv developerské projekty či záměry právnických osob. Každý stavebník má možnost o podporu požádat pouze jednou. Týká se to těch, kterým nabude sta-

vební povolení právní moci v roce 2021. Zpětně tedy i za prvních šest měsíců letošního roku. Je důležité, aby se jednalo o dům napojený na inženýrské sítě. Nelze žádat podporu na maríngotku, ubytovnu, penzion či stavební úpravy v domě. Musí se jednat o klasický rodinný dům,“ uvedl Milan Šmíd, vedoucí oddělení rozvoje území.

Letos v září zastupitelé schválili deset žádostí a také pravidla pro druhé kolo dotačního programu. „Předpokládáme, že i ve druhém kole stejný počet žadatelů dosáhne na podporu 200 tisíc korun z městské kasy, která je v dnešních dnech jen malou kapkou v moři výdajů stavebníků, kteří chtějí spojit budoucnost svého bydlení s Kopřiv-

nicí. Váhat by žadatelé neměli, neboť jedním z kritérií je i pořadí, v jakém stavebníci své žádosti doručí na radnici. Termín přihlášek pro stávající kolo dotačního programu je do 30. prosince. Vzhledem k omezenému provozu v době Vánoc by tak měli učinit co nejdříve,“ upozornil Milan Šmíd.

I když všechny informace jsou zveřejněny na webu města v sekci dotace pod názvem Program na podporu individuální bytové výstavby (2. kolo), jsou přípravami na odboru rozvoje města zájemcům poskytnout bližší informace. „Ty jim poskytne Lenka Švrčková, kancelář číslo 805, nebo já v kanceláři číslo 810,“ dodal Milan Šmíd.

## Ve veřejném hlasování zvítězil návrh...

(Dokončení ze strany 1)

V letošním ročníku veřejného hlasování obsadil druhé místo návrh na nový povrch sportovního hřiště Na Luhách, který podpořilo 332 hlasujících, jen o 21 hlasů méně obdržel návrh na venkovní fitness (311), na čtvrtém místě skončil s 307 hlasy návrh na revitalizaci parčíku na ulici Pabla Nerudy. Velký ostrov celoročních zemních trampolin podpořilo 275 hlasujících, pítka podpořilo 162 respondentů a rozšíření skateparku získalo ve výsledku jen 18 hlasů.

„Letošní hlasování probíhalo bez problémů. Zajímavým postřehem letošního ročníku hlasování může být přidělování jednoho záporného hlasu, který významně ovlivnil výsledný počet hlasů třeba u posledního projektu. S výsledky hlasování budou začátkem prosince seznámeni čle-

nové komise Projektu Zdravého města a místní Agendy 21 a poté rada města. Následně se spojíme s předkladateli vítězného návrhu, abychom mohli projekt v příštím roce realizovat,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agendy 21, která měla Ko-projekty na starosti.

„Jsem rád, že se i letos do hlasování zapojilo tolik lidí. Je vidět, že participativní rozpočet se těší velké pozornosti občanů města. Jestli se realizace dočká některý z projektů na dalších příchádkách, jako se to podařilo v minulých letech, to by v tuto chvíli byla spekulace, avšak vyloučit to nyní také nelze. Už nyní můžu říci, že i v příštím roce budou moci občané přihlásit své návrhy do Ko-projektů,“ uvedl místostarosta René Lakomý, garant agendy Zdravého města.

## 17. listopad si lidé znovu připomněli průvodem

Kopřivnice (dam) – Stovky místních lidí včetně dětí si minulou středu v podvečer připomněly Den boje za svobodu a demokracii. Lidé se sešli v 17 hodin před vstupem do ZŠ dr. Milady Horákové a v proslově starosty města Miroslava Kopečného a zástupce zdejšího klubu Masarykova demokratického hnutí Lubomíra Sazovského si připomněli události ze 17. listopadu 1939 i stejného dne roku 1989.

Následně se lidé s lampiony či zapálenými svíčkami vydali v průvodu na Masarykovo náměstí. Trasa průvodu, jehož tradici vloni přerušila pandemická omezení, byla letos o něco delší, protože se vyvíjela rozestavěným centrem města.

Na náměstí pak účastníci průvodu vedeného skupinou bubeníků čekal nejen teplý čaj, ale i zhruba půlhodinové hudební vystoupení Lenky Szabó Hružové a Martina Galii, kteří nabídli program složený z písní Karla Kryla, Marty Kubišové a dalších interpretů. Setkání pak uzavřela státní hymna.



Den boje za svobodu a demokracii letos kopřivničtí znovu mohli oslavit lampionovým průvodem. Ten začínal u budovy ZŠ M. Horákové a končil na náměstí TGM. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## V Kopřivnici se ve sbírce vybralo 1,6 tuny potravin...

(Dokončení ze strany 1)

V sobotu v Lidlu nakupující darovali pracovníkům Armády spásy celkem 282 kg trvanlivých potravin a 39 kg drogerie, což bylo více než na jaře, kdy převzali 263 kg trvanlivých potravin a 19 kg drogerie... „Potraviny budou od příštího týdne předávány potřebným lidem v nouzi v kopřivnické pobočce Armády spásy. Mimo uživatele služby mají na tyto potraviny nárok i lidé, kteří jsou doporučení ať už Odborem sociálních věcí a zdravotnictvím města Kopřivnice, nebo některou ze spolupracujících organizací působících na území Kopřivnice. Moc si vážíme všech dárců za jejich příspěvků do sbírky,“ uvedla Šárka Flodrová, vedoucí sociální služby v kopřivnické pobočce Armády spásy.

Sbíralo se také v Tesco, kde se již několik let zákazníci darují potraviny a další

zboží pro potřebné, o které se stará Charita Frenštát pod Radhoštěm. Zatímco vloni tato organizace získala od nakupujících 680 kg potravin a 23,5 kg drogerie, letos byl výčetek slabší. Lidé zástupcům frenštátské Charity předali 411 kg potravin a 59 kg drogistického zboží.

Třetím obchodem byl Kaufland, kde zákazníci věnovali do sbírky celkem 850 kg potravin včetně drogistického zboží, které bylo předáno potravinové bance. To je v porovnání s loňskou podzimní sbírkou o 45 kg méně, ale i tak jde o úctyhodné množství potravin a drogerie, které pomůže potřebným.

Lidé potraviny či drogistické zboží předávali buď zástupcům charitativních organizací, nebo pracovníkům, kteří je prostřednictvím regionálních potravinových bank předávají do odběratelských neziskových organizací pomáhajících li-

dem v nouzi.

„Česko se stále potýká s koronavirovou krizí a bohužel to není krize jediná. Počet lidí v nouzi, kteří jsou závislí na pomoci potravinových bank, v posledních dvou letech výrazně roste. Mnoho obyvatel přišlo o zaměstnání i o úspory, což vyvolává nedostatek finančních prostředků, které by pokryly alespoň nejnutnější životní potřeby,“ uvedla ředitelka České federace potravinových bank Veronika Láchová, která dodala, že partnerky sbírky jsou Charita České republiky, Naděje, Armáda spásy a Slezská diakonie.

Kdo by chtěl pomoci, může tak ještě učinit prostřednictvím e-shopů rohlík.cz, kosik.cz a itesco.cz, které se do sbírky každoročně zapojují. Nakoupit potraviny a drogistické zboží pro potřebné mohou v e-shopech až do 30. listopadu.

## Covid dostal středisko sociálních služeb do personálních problémů

Kopřivnice (hod) – Do problémů se kvůli covidu dostalo Středisko sociálních služeb města Kopřivnice. Důvodem je nedostatek personálu. „Některí jsou nemocní, přitom se nejedná jen o covid, jimi v karanténě. Z důvodu nedostatečného počtu pracovníků v pečovatelské službě, odlehčovací službě i domácí zdravotní péči není schopno středisko zajistit všechny nasmílované služby v plném rozsahu. Proto bylo přistoupeno k přechodnému omezení rozsahu poskytovaných služeb tak, že služby jsou zajišťovány zejména klientům s vysokou mírou podpory, kteří nemají ve své domácnosti nikoho dalšího, který by jim mohl pomoci. O tomto rozhodnutí mne paní ředitelka informovala,“ okomentoval situaci místostarosta Dušan Krompolec, který je garantem sociální oblasti. Sociální pracovníce SSSMk obvolala klienty a jejich rodinné příslušníky, aby je informovala o situaci a skutečnosti, že jim nejsou schopni na přechodnou dobu zajistit služby. „Bohužel, ne vždy se setkali s pochopením. Ve středisku dělají vše proto, aby služby mohli znovu obnovit co nejdříve po uzdravení pracovníků. Situace je obdobná i v dalších podobných zařízeních. Věřím, že lidé situaci pochopí a na naše zařízení nezanevou,“ dodal místostarosta Krompolec.

## Na radnici se zvažuje možné rozdělení činností...

(Dokončení ze strany 1)

Podle jeho vyjádření by mohlo být pro město finančně výhodné, kdyby například údržba zeleně, úklid komunikací a odpadové hospodářství realizovala příspěvková organizace, zatímco stavební práce, správa veřejného osvětlení nebo opravy a údržba vozovek a chodníků by se realizovala prostřednictvím s. r. o. „Takové rozdělení by mohlo zřejmě být čistě formální. Slumeko by dál mohlo fungovat v jednom objektu, a dokonce i s jedním vedením. V čele by stál člověk, který by mohl být zároveň ředitelem příspěvkové organizace i jednatel s. r. o.,“ uvedl René Lakomý. Podle jeho slov je další intenzivně projednávanou eventualitou rozdělení jednotlivých činností Slumeka mezi už existující subjekty. Tedy že část činností výhodnějších v režimu příspěvkové or-

ganizace, by vykonávala správa sportovišť a jiné činnosti by pak realizovalo Slumeko, jako s. r. o. Tyto varianty možného budoucího vztahu města a jeho poskytovatele komunálních služeb jsou ale zatím velmi čerstvé a podle Lakomého slova ještě budou podrobeny důkladné analýze. Až pokud by se ukázaly být skutečně výhodné, měly by se jimi zabývat orgány města. Paralelně s hledáním nových možností právníci města i Slumeka pracují na nové rámcové smlouvě, která by nastavila pravidla vzájemného vztahu obou subjektů, v již zmíněném in-house režimu.

Současně s hledáním nového vzájemného vztahu města i Slumeka se řeší úprava ceniku jednotlivých prováděných prací. „Stávající smlouva počítá s tím, že pokud je inflace v polovině daného kalendářního

roku pod hranici 3 %, ceny zůstávají stejné. Ke zvýšení o míru inflace dochází až po překročení této hranice. Slumeko tak nyní řeší problém, že zatímco v červnu byla meziroční inflace 2,8 %, nyní rychle roste,“ vysvětlil místostarosta Lakomý důvody vyjednávání o nových cenách za činnosti spravované radničními odbory životního prostředí i majetku města. Jednáni o nových cenách jsou podle jeho slov poměrně složité, a zatímco o činnosti z ranku životního prostředí se podařilo najít u většiny bodů shodu, u správy městského majetku se konsenzus zatím nenašel. „Samozřejmě je naším cílem se dohodnout, ale nemusíme spěchat. Smlouva i ceníky jsou platné a ceny se budou valorizovat podle nastavených pravidel, a tak zajištění komunálních služeb není ohroženo,“ ubezpečil místostarosta Lakomý.

## Nemocnice rozšířila kapacity pro testování

Nový Jičín (hod) – V pátek 19. listopadu bylo v novojičínské nemocnici hospitalizováno celkem 60 covidových pacientů, z nichž 11 bylo ve vážném stavu a 8 z nich vyžadovalo podporu umělé plicní ventilace. „Největší zátěž nyní padá na interní JIP oddělení, které pečuje o 9 nemocných s covidem, plicní oddělení má 22 nemocných a neurologické oddělení dalších 27 pacientů. Na většině oddělení máme stále volné kapacity na standardních lůžkách, ale v případě dalšího razantního nárůstu jsme připraveni reagovat otevřením dalších covidových jednotek,“ uvedl Jakub Fejfar, předseda představenstva Nemocnice Agel Nový Jičín.

Nepříznivý epidemický vývoj v našem kraji nemá za následek zdaleka jen posílení léčebného fondu pro infekční pacienty, ale i odběrového místa. „Z důvodu zesílené poptávky jsme upravovali provoz odběrového místa, jež denně provede na 200 PCR testů, na které jsou lidé odesláni

lékařem či hygienou,“ dodává ředitel Fejfar.

V Nemocnici Agel Nový Jičín zaregistrovalo očkovací centrum zvýšený zájem o vakcínu a v průměru zde denně naočkují zdravotníci více než 200 osob. V boji s koronavirem také nemocnice nasazuje aplikace velice účinných monoklonálních protilátek. „Tyto infuze podáváme již několik týdnů, přičemž za den jde až o 10 pacientů,“ dodal Jakub Fejfar.

V pátek 19. listopadu nastoupilo do nemocnice 6 vojáků ze 72. mechanizovaného praporu v Přáslavčicích, kteří budou jako pomocní pracovníci pomáhat zdravotníkům v náročném péči o covidové pacienty. „Chtěli bychom rovněž poděkovat dobrovolníkům z řad místních komunit, kteří opět zdravotníkům začali podporovat nejrůznější domácími pochytnutími, kávou a podobně. Velmi si této pomoci vážíme,“ říká předseda představenstva Nemocnice Agel Nový Jičín.

## Nové muzeum nákladních tatrovek se otevřelo lidem, zájemci čekali ve frontách

(Dokončení ze strany 1)

K vidění jsou nejen běžné pracovní vozy v různých provedeních a specifikacích, ale také prototypy, vzácné unikáty nebo legendární soutěžní a expediční speciály Tatra.

Přicházející návštěvníky celou expozicí provede moderní technologie. Aktuálně sice rozšířená realita není na sto procent dokončená, ale už nyní návštěvníkům nabízí celou řadu zajímavých informací i zábavných vy-

chytávek. Zahraniční návštěvníci díky rozšířené realitě nepotřebují pro procházku expozicí cizojazyčné popisky ani audioprůvodce. Audiokomentář je připraven i pro tuzemské návštěvníky. Všichni si pak užijí například chvíle, kdy se vystavený podvozek díky technologii během chvíle promění v kompletní vozidlo, a efektní je možnost nahlédnout vozům nejen pod kapotu, ale například i dovnitř motoru nebo skrytých částí podvozku. Zábavou ne-

jen pro děti je pak i možnost projet si celou expozici vybraným virtuálním modelem vozu Tatra. Rozšířená realita zatím funguje pouze na tabletech, které jsou k zapůjčení u vstupu do muzea. Po dokončení elektronické části expozice na konci prvního čtvrtletí příštího roku by pak pro načtení dodatečného obsahu návštěvníci mohli využívat také svá mobilní zařízení.

Téměř ve finální podobě se už během zahájení návštěvníkům muzea

představil i videomapping promítaný na speciálně připravenou projekční plochu v zadní části muzea. Působivé představení s hudbou provede během necelých pěti minut návštěvníky přitažlivou formou nejdůležitějšími okamžiky historie Tatry. Představení probíhá každou půlhodinu. První týden provozu se bonusová projekce objevovala vždy po setmění i na vnějším pláště budovy.

Na návštěvníky ale čekají i další

interaktivní prvky. Už v reálném světě si mohou například vyzkoušet sestavit dřevěné kolo prvních kočárů a automobilů, nastartovat klikou motor, vyzkoušet odpor dezénů pneumatik či vlastní váhou otestovat pérování tatrovek.

Všichni zúčastnění partneri prezentují nové kopřivnické muzeum jako ukázkový příklad spolupráce veřejného a soukromého sektoru. Vybudování nové turistické atrakce v Kopřivnici přišlo na 171,1 milionu korun.



Páska se před vstupem do nové expozice stříhala hned dvakrát. Ve středu 17. listopadu tato čest připadla Karlu Lopraisovi, řediteli Muzea Novojičinska Zdeňku Orltovi a Jiřímu Hlachovi.



Generální ředitel Tatra Trucks provádí první VIP hosty expozici Muzea nákladních automobilů Tatry. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Muzeu u příležitosti otevření požehnal biskup Martin David, který byl sám v minulosti tatrovákem.



Asi šest desítek lidí čekalo ve frontě na vstup do muzea pro veřejnost. První byli před muzeem už hodinu před otevřením.



Turnikety sice návštěvníci museli procházet hned od prvního dne, vstupenku ovšem ve středu 17. listopadu dostali zdarma.



Důležitou součástí nové expozice je tzv. rozšířená realita. Zatím je k dispozici jen na tabletech, které muzeum půjčuje.



Nejmenší návštěvníci si mohou vybrat, zda prohlídku absolvují po svých nebo na jednom z odrážedel v designu vozů Tatry.



V jednom z interaktivních koutků si návštěvníci mohou vyzkoušet řemeslo koláře.



Speciální videomappingová stěna je situována v zadní části muzea. Projekce se spouští vždy v půl a v celou hodinu.



Exponáty věnované Expedici živá Afrika si v rámci otevření muzea prohlédli i její účastníci H. Adámek a R. Švarčíček.



Již byla zkolaudována i budova restaurace v sousedství nového muzea. Její provoz má být zahájen během prosince.



## kulturní servis

## KINO KOPŘIVNICE

Čt 25. – pa 26. listopadu v 16.30 hodin, komedie ČR, Švýcarsko Ztraceni v ráji. Eugen mohl pohodlně vystudovat zubařinu v Bernu a převzít ordinaci po svém otci. Vydal se však do Prahy otevřít si hudební klub. Jenže člověk mluví a život mluví, a Eugen se tak neudává ocitá zpět na cestě do Švýcarska, zatímco si v hlavě rekapituluje chyby, které udělal.

Čt 25. – pa 26. listopadu v 19 hodin, životopisné drama USA Král Richard: Zrozen šampionek. Příběh Richarda Williame, trenéra a otce světově proslulých tenistek Venus a Sereny. Dojemný příběh ukazuje sílu rodiny, vytrvalost a neochvějnou víru jako prostředek k dosažení zdánlivě nemožného.

So 27. – ne 28. listopadu ve 14 hodin, animovaný USA Encanto. Kouzlo městečka Encanto způsobilo, že každé dítě z rodiny má jedinečný dar, od nadlidské síly až po schopnost léčit. Každé kromě divny Mirabel. Magie obklopující Encanto se však začne vytrácet a Mirabel zjistí, že právě ona by mohla být poslední nadějí své výjimečné rodiny.

So 27. listopadu v 16.30 hodin, komedie FR Machr na 30 dnů. Celý život policisty Ravana změnila mylná diagnóza jeho lékaře, po které si konečně začne užívat život naplno. Seznam toho, co by chtěl zažít, než zemře, jej přivede do víru bláznivých zážitků.

So 27. – ne 28. listopadu v 19 hodin, drama USA Klan Gucci. Skutečný příběh impéria italského módního domu. Lásky, zrada, pomsta i vražda skládají dohromady mozaiku toho, co všechno s sebou nese slavná značka Gucci.

Ne 28. listopadu v 19 hodin, umění v kině, Leonardo da Vinci: Noc v Louvru. Vychutnejte si ta nejkrásnější da Vinciho díla v pohodlí kina. Zblízka a na velkém filmovém plátně.

Po 29. listopadu v 19 hodin, komedie ČR Prvek, Šampión, Tečka a Karel. Čtyři kamarádi ve středním věku si přiznají, že nežijí tak, jak si představovali. Rozhodnou se vyřešit svou krizi provokativní hrou s plněním odvážných úkolů.

Út 30. listopadu ve 13.30 hodin, rodinný ČR Gump – pes, který naučil lidi žít. Dojemný příběh toulavého psika Gumpa. O tom, jak nás vidí a jak je náš svět pro ně důležité. Dobrodružný příběh skutečných psích hrdinů a lidí kolem nich.

Út 30. listopadu v 19 hodin, romantické drama Maďarsko Miloval jsem svou ženu. Holandský kapitán nakládá lodi Jakob a jeho přítel se během plavby vdá, že si Jakob vezme první ženu, která vstoupí do kavárny. Takto se seznámí s roznarmou Lizzy, ze kterou se později ožení. Jakob tak vstupuje do víru nejen vášně, ale i nevyzpytatelného osudu.

Čt 2. – pa 3. prosince v 16 hodin dobrodružný USA Eternals. Epický příběh se odehrává tisíce let zpět a sleduje skupinu smetelných hrdinů, kteří jsou nuceni vystoupit ze stínů, aby se opětovně spojili proti nejstaršímu nepříteli lidstva – Deviantům.

Čt 2. – pa 3. listopadu v 19 hodin, komedie ČR Prání Ježíškovi. Občejné lidské

příběhy o tom, co nás trápí, co hledáme a nenalzáme, přikročené dávkou romantiky a sentimentu. Situáční komedie vás příjemně naladí na blížící se advent.

So 4. – ne 5. prosince ve 14 hodin, animovaný ČR O čertovi a jině vánoční pohádky. Santa Klaus je sice milý střeďa a leccos dovede, ale do české zimy patří Mikuláš, Ježíšek, koledy, vánoční ozdoby a samozřejmě že i čerti a kominici! Průvodcem mezi pohádkami je čert Florimón, jehož příběh je úplné ze všech největší a nejlivnější a celé pásmo zavřít.

So 4. – ne 5. prosince v 16.30 hodin životopisný ČR Karel. Ojedinelá sonda do soukromí a duše Karla Gotta po dobu jednoho roku. Díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na život zpěváka. Zároveň nechybí slavných nadhled a humor.

So 4. – ne 5. prosince v 19 hodin thriller ČR Hrana zlomu. Zánrově vyhraněný film na pomezí hororu a thrilleru, který si pohrává s divákovou schopností vytvářet si domněnky na základě neúplných informací a instinktivního škatulkování hlavních postav na oběti a pachatele.

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

Po 29. listopadu v 19 hodin, komedie Společenský vlastník. Nelitostný boj rozvášněných ego a pozice a dominanci na výstupu společenského jeviště v autorském projektu Divadla Vostoš. Inscenace je postavena na půdorysu běžné schůze SVJ, jakých ročně probíhají tisíce.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  
KOPŘIVNICE

Aktuální výstava: Barevný koutek Markéty Evjákové. Výstava v rámci 27. ročníku Dnů umění nevidomých přiblíží originální grafiku, která svými obrazy prozáří jakýkoliv interiér. Výstavu je možno zhlédnout v čítárně knihovny (do 20. prosince).

Pa 26. listopadu od 13 hodin, pobočka Sever Den pro dětskou knihu se Čtyřlístkem. Odpoledne plně zábavných her a tvoření. V 16 hodin speciální čtení komiksů.

Po 29. listopadu v 18 hodin, akademická posluchárna, cestovatelská beseda, Až na konec světa. Mája a Alča se po cestě kolem světa vydaly na další expedici. Slyševky vysokými chilskými Andami, které končily v ledovcových jezerech, lezly po skalách bez cest, až na konec světa.

KATOLICKÝ DŮM  
KOPŘIVNICE

Čt 25. listopadu v 19.30 hodin. Koncert: Irena a Vojtěch Havlovi a Tomáš Niesner Tvorba manželů Havlových kombinuje prvky

## aktuální informace MIC – 556 821 600

etnické a duchovní hudby, ale zasahuje i do experimentů. Jejich charakteristickým nástrojem je viola da gamba, kterou doplňují například tibetské misky, piano či violoncello.

MUZEUM NÁKLADNÍCH  
AUTOMOBILŮ TATRA

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice. Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel a podvozků značky Tatra a legendárního vlaku Slovenská strela.

TECHNICKÉ MUZEUM  
TATRA

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra. Expozice Emila a Dany Zátokových – informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

Út-ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě brýček a kočárů a významným místním rodákům.

Aktuální výstava Jany Povalové Když si začnu hrát. Jana z Powertuxy vyrobila anděly či panenky (do 19. prosince).

Čt 2. prosince v 17 hodin adventní koncert kapely Devětsíl. Štramberská dobová hudba vás naladí na vánoční notu vlastním aranžmá lidových koled a jiných nápěvků v gotickém a renesančním hávu.

## MUZEUM OLDTIMER

Po-ne 9.30–17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů.

## ŠTRAMBERK

Ne 28. listopadu v 15.30 hodin Benefiční adventní koncert. Koncert na podporu malé Natalky. Nejen vánoční písně zahraje All Bras Band (kostel sv. Kateřiny).

Pa 3. prosince v 17 hodin Snow Film Fest. Mezinárodní filmový festival zimních cestovatelských a sportovních filmů (Kulturní dům Štrambersk).

So 4. prosince v 16.30 hodin Není peklo jako peklo. Mikulášská pohádka s nadílkou divadelního spolku Pod Věží pro malé i větší diváky (Kulturní dům Štrambersk).

Ne 5. prosince v 15.30 hodin Adventní koncert vážné hudby. Zazní Viento Marero dua flétna a kytara. Hrají Michaela a Jiří Mecovi (kostel sv. Jana Nepomuckého).

## KINO ŠTRAMBERK

Ne 28. listopadu v 18 hodin, romantická komedie ČR Jedině Tereza.

## kam za sportem

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 25. 11. 10–12.30, pa 26. 11. 11–12.30, ne 28. 11. 15–16.15 hodin

FLORBAL: ne 28. 11. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBK Spartak Hluk (12. kolo Nár. ligy mužů sk. V); po 29. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice (7. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – vše sportovní hala SOU

FUTSAL: pa 26. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – Baracuda Jakubčovice (5. kolo Divize F) – sportovní hala SOU; so 27. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – Amatér Komárovice (5. kolo Divize F); ne 28. 11. od 8 hod. 2. turnaj II. tř. NJ + FM – vše sportovní hala ZŠ E. Zátoka; pa 3. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – Beach Boys Odry (6. kolo Divize F); so 4. 12. od 8 hod. 2. turnaj OP NJ + FM – vše sportovní hala SOU; so 4. 12. od 20.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – VŠSK Zlín (6. kolo Divize F) – sportovní hala ZŠ E. Zátoka; ne 5. 12. od 8 hod. 2. turnaj I. tř. NJ + FM – sportovní hala SOU

HÁZENÁ: so 27. 11. od 8.30 hod. kvalifikační turnaj Žakovské ligy st. žáků; pa 3. 12. od 20.15 hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí (13. kolo Strabag Rail extraligy mužů); so 4. 12. 13. hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava (11. kolo I. ligy ml. dorostenců – Divize Morava); so 4. 12. od 20.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – SKH Polanka n. O. (11. kolo I. ligy st. dorostenců – Divize Morava) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátoka

HOKEJ: pa 26. 11. od 15 hod. HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec (12. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26); od 17 hod. HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec (12. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26); po 27. 11. od 9.30 hod. HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec (17. kolo LMŽ 7. tř. sk. 6); od 11.30 hod. HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec (17. kolo LSŽ 9. tř. sk. 6); st 1. 12. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín (20. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 5. 12. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC RT TORAX Poruba (18. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26); od 12 hod. HC Kopřivnice – HC RT TORAX Poruba (18. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26) – vše zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 11. 6–8, 16–19, pa 26. 11. 6–8, 16–21, so 27. 11. 12–21, ne 28. 11. 10–19, po 29. 11. 6–8, út 30. 11. 6–16, 18–21, st 1. 12. 6–8, 14–30, 16–21, čt 2. 12. 6–8, 16–19, pa 3. 12. 6–8, 16–21, so 4. 12. 12–21, ne 5. 12. 10–19 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 27. 11. v 7.37 hod. ČD, Veřovice, Padolí, Daremí, Lichnov, Štrambersk, st 1. 12. v 9.10 hod. AN, BUS Vlčovice, Tichá, Půrkyňky, Mniší, Vlčovice, Kopřivnice, st 8. 12. v 7.51 hod. AN nást. 3, BUS Mořkov, BUS Žilina, Libotín, Štrambersk, Kopřivnice.

SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pa 10–20.30 muži, so 12–16 párovka, 16–20.30 společná, ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pa 26. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Fulnek (10. kolo OP I. tř.) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

VOLEJBAL: so 27. 11. od 10 hod. KV Kopřivnice – TJ Sokol Frýdek-Místek B (11. a 12. kolo KP kadetky sk. B) – tělocvična ZŠ 17. listopadu



Pátek 26. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 3. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Slovenská spisovatelka Adriana Macháčová ve své knize Miluju tvé lži zobrazuje dramatické vztahy několika navenek harmonických rodin. Kateřina najde po smrti babičky v zaprášeném kufru dopis od otce, kterého nikdy nepoznala. Věř, že setkání s otcem, které plánuje, konečně zlomí její neradostný osud. Boris Klen jí pozve na večírek, kde chce nalezanou dceru představit své snobské rodině a některým spolupracovníkům. Všechno však dopadne jinak, než si Kateřina vysnila.

Knihkupectví poslední naděje od Emily Blaine nás zavádí na poklidný francouzský venkov, kde plachá Sára provozuje své ne příliš prosperující knihkupectví. Ke zvratu v její životě dojde ve chvíli, kdy k sobě vezme výbušného herce Maximu, aby si zde ve vši tajnosti odpracoval veřejně prospěšné práce.

V dubnu 2016 se Vojtěch Lavický a jeho přítelkyně Mirka vydávají Na motorce kolem světa. Následující téměř dva roky je jejich stroje unášejí krajinou vstřícných novým zážitkům. Od pouští Íránu, přes veleohry střední Asie až do země vycházejícího slunce. Kolem solných plání, inckých památek a zasněžených vrcholů And až do země jaký, kakaa a rumu.

Řím konce 60. let 20. století, atmosféra Feliniho Sladkého života. Tak vypadá Poslední léto ve městě od Gianfranca Calligariha. Třináctník Leo tráví celé dny tím, že se potuluje po římských ulicích a vysedává po kavárnách. Nemá žádnou stálou práci ani přátele, má pouze pronajatý byt a ojeté auto. Významnou roli hraje i samotný Řím, od kterého Leo očekává splnění svých snů. Namísto toho na něj čeká jen tvrdá realita.

Nejnovější román Ellen Marie Wisemanové Šbrátelka sirotků se odehrává v období španělské chřipky. Svět oslňuje konec velké války a netuší, že se na něj valí další hrozba v podobě epidemie. Chřipka dolehne i na Filadelfii, kde žije třináctiletá německá imigrantka, jejíž otec se stále nevrátil z války domů. Město se ocitá v karanténě a lidé začínají nosit masky, za nimiž skrývají nejen strach z nákazy, ale někteří také své temnější úmysly.

## dopisy čtenářů

## Motýlek

Dne 5. 11. 2021 v dopoledních hodinách proběhl ve velkém sále kopřivnického kulturního domu „Motýlek motýlkovi“ – XXIV. ročník přehlídky dramatické tvorby, zpěvu a tance dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.

Jedná se o tradiční listopadovou akci Základní školy a Mateřské školy Motýlek, jejichž zřizovatelem je Moravskoslezský kraj, ve spolupráci s městem Kopřivnice, Kulturním domem Kopřivnice a Dětským centrem Kopřivnice, z. s. Po konzultaci hygienické stanice v Novém Jičíně s vedením školy bylo doporučeno tuto akci omezit, aby se v maximální míře zabránilo skokovému šíření koronaviru a zabezpečilo se zdraví dětí, žáků a zaměstnanců školy Motýlek v Kopřivnici. Soukromá akce školy se tedy uskutečnila pouze pro děti, žáky a pedagogické pracovníky, bez účasti rodičů a široké veřejnosti. Děti a žáci si se svými učiteli a asistenty připravili a před-

stavili krásný dopolední program plný hudby, barevných kostýmů a prostorových kul. Současně v prostorách kulturního domu probíhaly i výtvarné dílny. Ze všech tváří čísella upřímná radost, nadšení ze sdílení prožitků s ostatními kamarády i slzy dojetí kolegů ze společné práce. Letošní přehlídka byla po roční covidové odmlce nejen příležitostí předvést své dovednosti, ale hlavně motivací a vzájemnou inspirací pro všechny účastníky, a škola tak navázala na oblíbenou společenskou událost pro děti a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Z celé akce školy bylo pořízeno videozáznam, který naleznete na webových stránkách školy (www.detske-centrum.cz).

PhDr. et Mgr. Marek Poruba  
ředitel

‘Desítka’ kopřivnických hokejistů Hokeje dychtiví diváci měli v sobotu 13. listopadu 2021 dilema. Zhlédnout te-

levizní vystoupení české reprezentace na turnaji Karjala, nebo zamířit na zimní stadion povzbudit hokejisty v boji o druhoholigové body proti Velkému Meziríčí. Ti, co přišli do ochozů, určitě nelitovali.

Viděli totiž zápas bohatě okefeněný spoustou branek, z nichž převážná většina padla do brány protivníka. Místní hráči vedli již vysoko 8:1. Přidali devátý gól a měli zaděláno na dvouciferné vítězství, neboť do konce zbývalo dost času. Publikum bylo na koni, u věrných fanoušků se tradičně bubnovalo a skandovalo ‘Kóopřivnice!!!’ Stačilo jen si odskočit na toaletu a mohutný výbuch radosti dával tušit, že ‘desítka’ už padla. Ukazatel skóre to potvrdil.

V bufetu pod tribunou je příjemná a milá ženská obsluha a je tam televize, na které byl ještě k vidění závěr zápasu Finsko – Česko. Večer plný hokeje pomalu končil.

Stanislav Hlas  
Názory publikované v textu nemusí být v souladu s názory redakce.

## Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

## prodám

♦ levně téměř nový hnědý kožík z umělého vlákna. Míry 170-96-104. Tel. 732 568 134  
♦ benzinovou sekačku. Menší oprava nutná. Tel. 606 242 573

**TAHÁJENÍ ADVENTU VE MĚSTĚ**

**NEDĚLE 28. LISTOPADU 2021**

15.30 HODIN \* SAD DR. EDVARDA BENEŠE

**PROGRAM:**

15.30 \* STAROSTŮV PUNČ  
16.00 \* ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍ VÝZDOBY  
16.00 \* KONCERT CÉLINE BOSSU

BETLÉMSKÁ STÁJ \* OBČERSTVENÍ

[www.kdk.cz](http://www.kdk.cz) [kulturakoprivnice](https://www.facebook.com/kulturakoprivnice) [kulturakoprivnice](https://www.instagram.com/kulturakoprivnice)

**Česko zpívá koledy**  
s Denikem

**Středa 8. prosince 2021**  
18.00 hodin / Sad Dr. Edvarda Beneše

**Přijďte si společně zazpívat koledy!**

I letos si společně zazpíváme tři koledy, které již známe: Nesem vám noviny, Narodil se Kristus Pán, Půjdem spolu do Betléma. O dalších dvou rozhodnete svým hlasováním na webu [ceskozpivakoledy.cz](http://ceskozpivakoledy.cz). Zpívání zakončíme vánoční písničkou Vánoce, Vánoce přicházejí.

Vystoupí sbory základních škol Kopřivnice pod vedením paní učitelky Evy Nedjalkové.

[www.kdk.cz](http://www.kdk.cz)

**ČIŠTĚNÍ ULIC**  
S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ  
MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně zakázáno stání motorových vozidel.

25. 11. Z. Buriána, Javorová, K. Čapka, Pod Bílou horou, Pod Zahradami, Polní  
26. 11. Ke Koryčce, mezi ulicemi Ke Koryčce a Školní, Sadová, Pionýrská, K. Čapka, Pod Bílou horou  
29. 11. I. Šustaly, Erbenova, ke starému hřbitovu, Dvořákova  
30. 11. Štramberská od Záhumnění po Janáčkovu, Alšova, Máchova, B. Smetany, parkoviště před domy č. p. 1126-27, 1128-30, 1132-34, 1135-38  
1. 12. Štramberská od Janáčkovy po Erbenovu, Horní, Bratři Vašků  
2. 12. Husova od koleji nahoru, slepá nad a pod krytým bazénem, Jiráskova, Tyršova, Palackého, Pod Stadionem  
3. 12. Dělnická, Na Luhách, 1. května, Mírová  
4. 12. Průmyslový park  
6.-9. 12. Cyklostezky

**ČTYRLÍSTEK**  
V KNIHOVNĚ NA SEVERU  
V PÁTEK 26. LISTOPADU  
ZÁBAVNÉ HRY A TVOŘENÍ, ČTENÍ KOMIKSU V 16:00!  
PŘIHLAŠOVÁNÍ NOVÝCH DĚTSKÝCH ČTENÁŘŮ ZDARMA!

**DEN PRO DĚTSKOU KNIHU!!!**

13:00 - 17:00

skip [www.cyturlystek.cz](http://www.cyturlystek.cz) KNIHOVNA

**Podzim v KTK**  
Akční slevy 50 %  
na služby a zboží

**KTK** Další informace [www.ktk.cz](http://www.ktk.cz)

**Sběrný dvůr** ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba: po-pá 8-17 hodin  
so 8-12 hodin

Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

Chcete vědět, co se děje ve městě?  
Být stále v obraze za pár korun?

**PŘEDPLAŤTE SI**  
KOPŘIVNICKÉ  
NOVINY  
a nic vám neunikne!

Objednejte si celoroční předplatné  
Kopřivnických novin  
a ty Vám budou za pouhých **7 Kč**  
doručeny až do schránky!  
(nabídka platí pro Kopřivnici a místní části)

Jméno a příjmení: .....

Bydliště: .....

Objednávku můžete zaslat na adresu Městského úřadu Kopřivnice, Štefánikova 1163, přinést osobně do redakce Kopřivnických novin (MÚ, 7. patro, do 22. 12. 2021), nebo zaslat na e-mail [kopr.noviny@koprivnice.cz](mailto:kopr.noviny@koprivnice.cz).

Více informací na tel.: 556 879 434.

**DÁRKOVÝ POUKAZ** – předplatné můžete rovněž darovat svým blízkým (info viz kontakty výše)  
Možnost vyzvednutí poukazu v redakci do 20. 12. 2021

CLONA  
DĚTSKÁ PORTA  
DIVADLO  
FOLKLORNÍ TANEC  
MELODIE  
LITERÁRNÍ ČÁST  
VÝTVARNÁ ČINNOST  
PRO ROCK  
TANEC

**PIONÝRSKÝ  
SEDMIKVÍTEK**

KDY? 4. prosince 2021  
KDE? kinosál Kulturní dům Kopřivnice

Uzávěrka přihlášek do 27. listopadu nebo na místě  
\*divadlo, hudba, tanec, dětská porta\*

Soutěž je postupová do celorepublikových kol  
**Tradiční otevřená soutěž**  
Propozice a veškeré info na dostupných kontaktech.

PRO VŠECHNY OD 6- 26 LET

info, propozice, kontakty:  
Božena Klímecká 606 445 245  
[pionyrkoprivnice@centrum.cz](mailto:pionyrkoprivnice@centrum.cz)  
[www.koprivnice.pionyr.cz](http://www.koprivnice.pionyr.cz)

**VÁNOČNÍ  
rukodělný  
jarmark**

**5. 12. 2021**  
neděle 10-15 hodin  
Komunitní centrum Vlčovjan, Vlčovice 76

Workshopy pro návštěvníky  
Výrob si svou svíčku nebo mýdlo  
Výroba papírové vánoční ozdoby

[www.vlčovjane.cz/jarmark](http://www.vlčovjane.cz/jarmark)

**KOMPOSTEJNERY  
SVOZ BIOODPADU**

**PROSINEC**

**KOPŘIVNICE**  
(mimo níže uvedené ulice)

**STŘEDA 8. 12.**

Příborská, Na Pinkavce, Severní,  
Dolní + nádoby o objemu 770 l

**PÁTEK 10. 12.**

**MÍSTNÍ ČÁST LUBINA**  
Kopřivnice: ul. Na Luhách, Mírová, 1. května,  
Dělnická

**STŘEDA 15. 12.**

**MÍSTNÍ ČÁSTI VLČOVICE a MNIŠÍ**  
Kopřivnice: Komenského, Havlíčkova,  
Jiráskova, Tyršova, Palackého,  
Pod Stadionem, Husova

**PÁTEK 17. 12.**

## Kopřivničtí badmintonisté kategorie U15 vládli na turnaji v Olomouci

Kopřivnice (cab) – Badmintonistům BK Kopřivnice pokračoval nabývat program turnajů v kategorii U15 po náročném prvním listopadovém víkendu hrála také v sobotu 13. listopadu. V Olomouci, která turnaj badmintonistů do 15 let hostila, se všichni z kopřivnické výpravy prosadili na stupně vítězů.

Jakub Raška vstupoval do dvouhry jako nasazený jednička. Přes dva soupeře se dostal až do semifinále, v němž porazil dalšího kopřivnického zástupce Libora Rašku, který tak obsadil dělené 3.–4. místo. Ve finále pak

Jakub Raška svedl vyrovnaný duel s Vojtěchem Střečkem z SK Hamr, jehož nakonec po setech 19:21, 21:19 a 21:18 porazil. Z vítězství se ale oba kopřivničtí badmintonisté radovali ve čtyřhře, v níž ve finálovém zápase udolali ve třech setech (19:21, 21:10, 21:17) Davida Křivku (TJ Lanškroun) a Adama Mračnu (Lokomotiva Břeclav). Na další triumf pak Libor Raška dosáhl ve smíšené čtyřhře se svou odlovočnou parťačkou Natálií Krajčí. Jako nasazený 3/4 pár měl v prvním kole volný los, poté porazil dvě dvojice, v semifinále si poradil

s jedničkami pavouku Maximiliánem Horákem (Badminton FSpS MU) a Apolenou Jelinkovou (Badminton Sharks Brno) a ve finále přehrál i Vojtěcha Střečka s Lucií Šuhajovou (B.O. Chance Ostrava).

Krajčí pak ještě obsadila druhé místo ve dvouhře. Přes tři soupeřky se dostala až do semifinále, v němž zdolala ve třísetové bitvě nasazenou jedničku Kláru Gerbelovou (SK Prosek Praha), ve finále už ale ve dvou setech podlehla Sarah Grednerové (TJ Orlová-Lutyň). Druhá skončila kopřivnická hráčka také ve čtyřhře

s Marií Wojewodovou, čímž potvrdily své turnajové nasazení. Výhrami nad dvěma páry se dostaly do semifinále, v něm si poradily také s nasazenou 3.–4. dvojicí Apolenou Jelinkovou a Julií Königovou (SKP Kometa Brno – RS Badminton), ve finále však podlehly jedničkám deblu Grednerové se Šuhajovou.

Martin Slíva s Jakubem Sagáčikem bojovali o též víkend na turnaji GPB dospělých v Hradci Králové, v celostátní konkurenci se však na přední příčky neprosadili. Martin Slíva měl v prvním kole dvouhry

volný los, poté ve třech setech zvítězil nad Martinem Dostálem z Badminton FSpS MU, ve třetím kole jej ale vyřadil Pavel Maňásek z Rychlova nad Kněžnou. Slíva pak spolu s Jakubem Sagáčikem nepřešli ve čtyřhře přes první kolo, když velmi těsně soubor (21:15, 13:21, 25:27) vyzněl lépe pro pár z BK Králův Dvůr Jaroslav Holčec a Marek Schoř. Ani v mixu Sagáčik ve třetím setu nespěl, s klimkovickou Kateřinou Frischovou prohráli v prvním kole s dvojicí Jiří Beneš (Badminton FSpS MU) a Barbora Otáhalová (Sokol Židlochovice).

## Běh kolem koupaliště určil konečné pořadí ligy Plavci na krajském přeboru mladšího žactva zářili

Kopřivnice (cab) – Již dvanáctým rokem zakončil v den státního svátku 17. listopadu Běh kolem koupaliště Lašskou běžeckou ligu, seriál závodů pořádaných letos již po dvacáté osmém Atletickým klubem E. Zátoka Kopřivnice. Vzhledem k několika dalším závodům v MS kraji se jej zúčastnilo jen 35 běžců především z domácích oddílů AK EZ a Pomalých šípů.

V loňském roce musel být tento 5km běh kolem koupaliště, stadionu Emila Zátoka a volejbalových kurtů kvůli zhoršené pandemické situaci zrušen, letos však mohl proběhnout za minimálních restrikcí. Od startu se na čele držela pětičlenná skupinka, která se postupně rozpadla na tři části. Do posledního ze čtyř okruhů pak spouš vzbíhala dvojice Tomáš Jakubec (AK EZ) a Marek Tretera (AC Sportguyes Rožnov p. R.), která si tak zopakovala soubor z roku 2019. Tenkrát to bylo o druhé místo, letos o vítězství, které nakonec o sekundu ukouřil Tretera, první v kategorii mužů 40–49 let. Jakubec tedy skončil druhý, stal se však vítězem kategorie mužů 19–39 let, celkovou třetí příčku pak obsadil Jiří Kramolís (AK EZ). Mezi ženami byla nejrychlejší juniorka Anna Slívová z pořádacího klubu, které o pouhých sedm sekund unikl traťový rekord. Celkově druhá došla mezi ženami Kristýna Otevřelová z Čeladné, jediná v kategorii 19–34 let, a třetí skončila Daniela Valová z AK EZ, vítězka mezi ženami nad 35 let.

Po vyhlášení nejlepších běžců jednotlivých kategorií tohoto závodu proběhlo také vyhodnocení celé Lašské běžecké ligy 2021. Letošní XXVIII. ročník čítal celkem 13 závodů a aspoň jednoho z nich se zúčastnilo téměř 190 běžců a běžkyň. Podmínkou záření do konečného pořadí bylo absolvovat minimálně pět závodů, započítávaly se však body maximálně z deseti. Vítězem v kategorii mužů se stal Milan Vinklár z AK EZ před Robinem Kramářem (Brose Run) a Davidem Mikalou (AK EZ). V ženách dominovala Anežka Pražáková z Bordovic, druhou příčku obsadila Magdalena Drastichová z MK Seitl Ostrava a třetí skončila Darina Krausová z AK EZ. V kategorii masters, tedy mužů nad 40 let (zde se čas převádí dle věku na body dle daného koeficientu), zvítězil Petr Škrabánek z MK Seitl Ostrava, druhé místo obsadil Marek Tretera (AC Sportguyes Rožnov p. R.) a třetí Josef Kvita (AK EZ). Podmínkou pro záření do konečného pořadí



Juniorka Anna Slívová (AK EZ Kopřivnice) suverénně vyhrála Běh kolem koupaliště a v sobotu ji čeká mistrovství ČR v přespolním běhu. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

LBL splnilo 33 mužů a 10 žen. **Výsledky Běhu kolem koupaliště (Kopř., 17. 11., XII. ročník):** kategorie mužů 19–39 let: 1. T. Jakubec 18:25 min., 2. J. Kramolís 18:38 min., 3. M. Vinklár 19:01 min., 4. D. Mikala (všichni AK EZ Kopřivnice) 19:02 min., ... 7. J. Grill (Pomalé šipy Kopř.) 22:11 min., **kat. muži 40–49 let:** 1. M. Tretera (AC Sportguyes Rožnov p. R.) 18:24 min., 2. R. Petrzák (FMT Vělopoli) 19:52 min., 3. D. Olajoš (KPNP Rybí) 20:11 min., 4. R. Raška 20:36 min., ... 7. T. Melčák (oba AK EZ) 23:19 min., 8. M. Cigánek 23:32 min., 9. M. Malý (oba Pom. šipy) 25:33 min., **kat. muži 50–59 let:** 1. D. Hanke (AK EZ) 20:25 min., 2. L. Petřek (TJ Gumáry Zubří) 20:39 min., 3. P. Kahánek (Pohoda team Kopř.) 23:53 min., 4. L. Richter 24:10 min., 5. P. Slíva 24:30 min., 6. J. Orság (všichni Pom. šipy) 26:46 min.; **kat. muži od 60 let:** 1. J. Kvita (AK EZ) 25:22 min., 2. J.

Strakoš (Tatra Kopř.) 25:37 min., 3. O. Rys (Pohoda team) 29:35 min.; **kat. ženy 19–34 let:** 1. K. Otevřelová (Čeladná) 21:26 min.; **kat. ženy od 35 let:** 1. D. Valová 21:51 min., 2. D. Krausová (obě AK EZ) 22:06 min., 3. M. Mazáčová (BK Příbor) 22:26 min., 4. K. Polášková 23:26 min., 5. V. Richterová (obě Pom. šipy) 24:48 min., 6. K. Bortlová (Pohoda team) 25:21 min.; **kat. juniorky 16–18 let:** 1. A. Slívová (AK EZ) 20:31 min., 2. A. Halasová (AK Dmovice) 24:37 min.; **konečné pořadí LBL: kat. muži:** 1. M. Vinklár (AK EZ) 294 b., 2. R. Kramář (Brose Run) 243 b., 3. D. Mikala (AK EZ) 237 b.; **kat. ženy:** 1. A. Pražáková (Bordovice) 333 b., 2. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 260 b., 3. D. Krausová (AK EZ) 246 b.; **kat. masters:** 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 286 b., 2. M. Tretera (AC Sportguyes Rožnov) 241 b., 3. J. Kvita (AK EZ) 207 b.

domácí Říha. Kopřivnice poté neproměnila dvě přesilové hry v řadě, i když ta druhá byla přerušena vlastním vyloučením. Následnou minutovou početní převahu ale Svitavy nezužitovaly, trefly se však v 55. min. a další snížení přidaly z non-standardního počtu hráčů v 59. min. Poté zkusily hru bez brankáře, v níž ale jen pečeti kopřivnické vítězství Michna. „Do závodu jsme vstupovali s nutností získat tři body. Nebylo to jednoduché, protože jsme po celou dobu museli dobývat svitavskou obranu. Čhtělo to trpělivost, šance byly, pouze jsme je začali proměňovat až ve druhé třetině. Zbytečně jsme utkání zdramatizovali v koncovce, ale zvládli jsme ho,“ oddechl si trenér Fojtík.

## Florbalisté byli v oslabené sestavě na hřištích soupeře napůl úspěšní

Troopers – FBC Vikings Kopřivnice 8:7 (3:2, 2:1, 3:4)

Tu ř a n y (cab) – Problém s profídou sestavou Kopřivnice pokračoval i v dohrávce 6. kola Nár. ligy sk. V, které se konalo ve čtvrtlet 18. listopadu v Tuřanech. S druhým celkem tabulky Troopers i přesto odehráli florbalisté vyrovnané utkání a o body přišli až v závěru.

Vstup do závodu měla Kopřivnice výborný, již po 29 s hry se střelou nad Christův beton prosadil Socha. Ve 3. min. srovnal ze samostatného úniku Knotek, ale ani ne za minutu vrátil Vikingům vedení trefoz z předbrankového prostoru Vávra. Do přestávky ovšem Troopers skóre otočili, v 11. min. ze středu hřiště srovnal Budík a v 16. min. střelou

z první poslal míček do kopřivnické sítě Pavlík. Také ve druhé třetině se skóre měnilo velmi rychle, po 38 s zvýšil na 4:2 Knotek. Ve 29. min. sice snížil těsně před končením kopřivnické přesilovky Kostelník, dvougólové vedení ale vrátil Troopers střelou po zemi Beránek.

Přestávka pokračovala také v závěrečné periodě. Po 13 s snížil z individuální akce Socha a přesně o minutu později srovnal Telčér. Jenže domácí po trefách Pavlíka a Suchohela znovu odskočili na rozdíl dvou branek. Vikingové ale toužili po bodech, ve 48. min. využil přesilovou hru Kubátka a půl minuty nato proměnil brejk ve vyrovnačivý gól Popala. Troopers si vzal vedení zpět v 52. min.

a Kopřivnici již nepomohla ani závěrečná power-play. „Dnes to byl těžký zápas, po posledních výkonech však dopadl přes prohranu nad očekávání. Podali jsme zlepšený výkon v defenzivě. Zápas rozhodla lepší sehrašnost domácích. Těšíme se, až budeme v plné sestavě,“ omlouval utkání jeden z kopřivnických trenérů Libor Fojtík.

**Branky Kopřivnice:** 1. Socha (Michna), 4. Socha (Vávra), 29. Kostelník (Kubátka), 41. Socha (Štefánek), 42. Telčér (Vávra), 48. Kubátka (Vávra), 49. Popala (Holan); **sestava Kopř.:** Strakoš (Strouhal) – Kubátka, Kostelník, Jiří Toman, Socha, Holan, Štefánek, Vávra, Popala, Michna, Telčér. **FbK TJ Svitavy – FBC Vikings Kopřivnice 3:6 (1:1, 0:3, 2:2)**

S v i t a v y (cab) – Také do

Svitav neodjeli kopřivničtí florbalisté v plné sestavě, ale tentokrát body získali. Na palubovce posledního celku Nár. ligy sk. V hráli jedenáctě kolo v sobotu 20. listopadu.

První třetina byla co do skóre vyrovnaná. V 6. min. dostal domácí do vedení Hynek, ve 14. min. pak srovnával Popala. Prostřední perioda ale patřila Vikingům, kteří odskočili na rozdíl tří branek. Ve 30. min. se treffil Kubátka, o čtyři minuty později zvýšil střelou do šibenice Kostelník a podobně skóroval ve 39. min. Socha.

Ve třetí třetině, která se nesla v duchu mnoha vyloučení, nejprve Svitavy nevyužily početní výhodu a nedlouho po jejím skončení si dal vlastní branku

## Plavci na krajském přeboru mladšího žactva zářili

H a v í ř o v (cab) – Velmi úspěšný byl pro plavce SK Kopřivnice podzimní krajský přebor Moravskoslezského kraje mladšího žactva, který proběhl za účasti zhruba stovky závodníků ze třinácti klubů v sobotu 13. listopadu v Havířově. V tu dobu byl vypsan jako nominací závod na poháry deseti- a jedenáctiletého žactva, nakonec však trenéři budou mít možnost hlásit i časy zaplavané na jiných závodech od 1. května letošního roku. Kopřivničtí plavci získali na tomto krajském přeboru celkem 38 individuálních medailí a dalších pět přidali ve štafetách.

Závod byl určen pro plavce ročníků narození 2010 až 2012 a pro většinu z nich byl prvním po roční pauze. „Některí byli na letošní Velké ceně Kopřivnice, většina ale naposledy závodila na této Velké ceně loni. Mezitím měli hodně suché přípravy a díky přístupu města, které nechalo otevřeny kryté bazény i přes léto, jsme mohli tréninkový výpadek ve vodě částečně dohnat,“ přiblížila komplikace kopřivnická trenérka Petra Kahánková. Z jejich svěřenců dosáhli nejlepších umístění Jiří Zátoka a Michala Richtera, kteří se shodně stali krajskými přeborníky ve čtyřech disciplínách a v jedné byli stříbrní, Richterová k tomu ještě přidala čtvrté místo. Alespoň jednu medaili a diplom však získali všichni kopřivničtí plavci, na stupně vítězů se prosadili i všechny štafety. Vyhodnocoval se také nejlepší bodový výsledek v jednotlivých kategoriích a v ročníku 2010 jej zaplavla v disciplíně 400 VZ Jiří Zátoka.

„Některé časy se mi špatně porovnávají, protože tím, jak dlouho děti nikde nezavádily, neměly některé tratě vůbec zaplavané nebo je plavali před rokem. Se závody jsem ale velmi spokojená, a to jak organizace, tak i s přístupem dětí. Na své starty se soustředily a celkově byly ukázněné,“ zhodnotila trenérka Kahánková.

**Z výsledků plavců SK Kopřivnice na podzimním krajském přeboru MSK mladšího žactva (Havířov, 13. 11.): r. 2010: K. Kašpárková:** 1. 200 Z, 1. 200 Z, 2. 100 PZ, 100 P; J. Kvita: 2. 400 VZ, 3. 100 Z, 100 VZ, 200 VZ, 4. 50 VZ, 5. 50 M; P. Lacina: 6. 50 VZ, 8. 200 VZ, 9. 100 VZ, 100 P, 10. 100 PZ, 15. 100 Z; K. Lazebníčková: 2. 200 VZ, 4. 100 Z, 400 VZ, 8. 100 VZ, 10. 50 VZ; L. Monsportová: 2. 50 M, 3. 100 Z, 50 VZ, 100 VZ, 4. 100 PZ; M. Richterová: 1. 100 Z, 100 PZ, 100 P, 400 VZ, 2. 100 VZ, 4. 200 P; J. Růžička: 3. 100 PZ, 100 P, 4. 100 Z, 8. 100 VZ, 9. 200 VZ; S. Růžička: 2. 200 P, 100 P, 4. 100 PZ, 6. 100 VZ, 200 VZ, 9. 100 Z; J. Zátoka: 1. 100 Z, 400 VZ, 50 M, 200 VZ, 2. 50 VZ; r. 2011: M. Holý: 1. 100 Z, 100 PZ, 2. 200 VZ, 3. 50 VZ, 100 VZ, 50 Z; R. Lacina: 4. 50 Z, 200 VZ, 5. 100 Z, 6. 100 VZ, 7. 50 VZ; N. Schneiderka: 3. 200 VZ, 4. 100 Z, 5. 50 VZ, 100 VZ, 50 Z; r. 2012: O. Galia: 1. 50 VZ, 2. 100 VZ, 50 Z, 5. 50 P; **šafeta 4 × 50 m PZ žacky:** 1. SK Kopř. (K. Lazebníčková, K. Kašpárková, M. Richterová, L. Monsportová); **šafeta 4 × 50 m PZ žáci:** 1. SK Kopř. (M. Holý, J. Růžička, J. Zátoka, J. Kvita); **šafeta 4 × 50 m VZ žacky:** 1. SK Kopř. (M. Richterová, K. Kašpárková, K. Lazebníčková, L. Monsportová); **šafeta 4 × 50 m VZ žáci:** 1. SK Kopř. A (J. Kvita, M. Holý, J. Růžička, J. Zátoka), 3. SK Kopř. B (P. Lacina, R. Lacina, O. Galia, S. Růžička).

**Branky Kopřivnice:** 14. Popala (Holan), 30. Kubátka (Vávra), 34. Kostelník (Popala), 39. Socha (Vávra), 47. vlastní branka, 60. Michna; **sestava Kopř.:** Strakoš (Strouhal) – Kubátka, Jiří Toman, Socha, Kostelník, Holan, Štefánek, Baďura, Vávra, Popala, Michna, Telčér.

Nár. liga mužů sk. V po 11. kole						
1. Troopers	10	8	1	0	81:49	26
2. Rožnov	11	7	1	0	73:62	23
3. Třebíč	11	6	1	3	67:58	21
4. Opava	11	6	1	0	69:56	20
5. Pelhřimov	11	5	1	0	51:52	17
6. Klobouky	10	5	0	1	69:55	16
7. FBK Hluk	10	4	1	5	75:87	15
8. Kopřivnice	11	3	1	2	54:56	13
9. Hranice	10	4	0	0	55:62	12
10. Ostrava	10	3	1	5	59:72	12
11. H. Súdň	10	3	0	1	62:64	10
12. Svitavy	11	1	0	1	43:85	4

# Hokejisté na sérii porážek navázali sérií výher, bodovali doma i venku

**HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan Opava 3:1 (1:0, 2:1, 0:0)**

Kopřivnice (cab) – Na sobotní vysoké vítězství nad Žďarem navázali kopřivnickí hokejisté také v dalším domácím utkání, v němž ve středu 17. listopadu nastoupili před zápasem sedm bodů, a soubor 16. kola tak byl velmi důležitý. Čtvrtá Opava mohla odskočit, sedmá Kopřivnice naopak vzhledem k vyrovnání bodů ostatních mužstev v tabulce poskočit. A to se také podařilo.

Skóre zápasu se poprvé měnilo až v 16. min. a byla to také jediná branka úvodní třetiny. Nejprve šla Kopřivnice do čtyř, ale po vyloučení jednoho z hostujících hráčů se síly na ledě vyrovnaly a následně dostali domácí k dispozici ještě

minutu trvající početní výhodu. Tu po 20 s využil Marek. Opava ve druhé třetině srovnala, když ve 25. min. při nepřehledné situaci před kopřivnickou bránou dostal puk za Holíkovu záda Wolf. Domácím ale vrátil vedení těsně po skončení přesilovky ve 34. min. Matěj Mach a o minutu a půl později zvýšil z přečíslení Bail. Kopřivnickí hokejisté poté čelili přesile Slezanů, 25 s dokonce dvojnásobně, ale ubránili se. Naopak sami pak dostali k dispozici přesilovku hru, ani oni se však neprosadili.

Snižit mohl v polovině třetí třetiny Rousek, nastřelil pouze tyč kopřivnické brány. Opava poté nevyužila přesilovku 4 na 3 a po jejím skončení si Vojtovič v samostatném úniku vylámala zuby na brankáři Holíkovi. Jeden z hostujících hráčů však do něj najel a Holík musel

být ošetřen. Hosté za to obdrželi dvouminutový trest. Kopřivnice výhodu jednoho hráče nevyužila, vítězství si však už pohladila.

„První třetina byla z naší strany velice dobrá. Bohužel se nám podařilo vstřelit jen jednu branku. Od druhé třetiny se hra vyrovnala a Opava nás několikrát zamkla v našem pásnu. Naštěstí jsme šli do vedení a soupeři odskočili. Ve třetí třetině jsme si párkrát zavařili z bytýchých chybách. Tady nás hodně podržel gólmán. Máme cenné tři body, které jsme nutně potřebovali. Za ty musím týmu poděkovat,“ spokojeně hodnotil utkání kopřivnický trenér Jaroslav Kofroň.

**Branky Kopřivnice:** 16. Marek (Gola, Krzak), 34. M. Mach (Štěpánek, Slavík), 35. Bail (Hotěk, Pargač); **sestava Kopřivnice:** Hotěk, Pargač; **Slezan:** Holík (Sindelka) – Štěpánek, Slavík, Krzak, Vacula, Bail, Marek, T.

Fojtík – Pindel, Pargač, Slušík, J. Mach, Hotěk, Seidler, Brodek, Haring, Vaněk, Gola, M. Mach, Hrubý, Pokorný.

**SHK Hodonín – HC ISMM Kopřivnice 4:6 (3:2, 0:1, 1:3)**

Hodonín (cab) – Třetí výhru v řadě zapsali kopřivnickí hokejisté na ledě Hodonína, kde odehráli 17. kolo v sobotu 20. listopadu. Na začátku utkání sice prohrávali o dvě branky, skóre ale otočili a počítali v této sezoně jihomoravský celek porazili.

Kopřivnice do zápasu nastoupila bez brankáře Holíka, jenž si plnil povinnosti dvojky v prvoligovém Šumperku. Hodonín se zase musel spolehnout pouze na devět útočnicků a jeden z nich ve čtvrté minutě využil první přesilovku. V 7. min. sice srovnal Jakub Mach, za minutu a půl však vrátil Drtvičům vedení Mikulík a v 15. min. těsně po skončení osla-

bení zvýšil na 3:1 obránce Fišera. Kopřivnice stihla do přestávky ještě snížit, půl minuty před sirenou se trefil Matěj Mach.

Ve druhé třetině padla jediná branka, o vyrovnání se postaral Hrubý, jenž se vrátil na led po peripetích s vyhrážkou ploténkou. V závěrečné dvacetiminutovce kopřivnickí hokejisté stav utkání otočili, když ve 44. min. skóroval Brodek a dvě minuty nato Vaněk. V 52. min. dostal domácí do kontaktu Hložánek, dvě minuty před koncem utkání ale pečtil kopřivnické vítězství trefou do prázdné brány Vaněk. „V první třetině jsme trochu spali. Doma na nás vletěli a byli přemočařší. Tady nám pomohla branka před koncem třetiny. Pak se naše hra zlepšila a zaslouženě jsme vyrovnali. Ve třetí třetině jsme sestavu kvůli

zranění stáhli na tři útoky a to se nám vyplatilo. V rozhodujících momentech nás podržel i gólmán. Dnes to byla týmová práce a na té stavíme,“ zhodnotil další výhru trenér Kofroň.

**Branky Kopřivnice:** 7. J. Mach (Pokorný), 20. M. Mach (Hotěk, Gola), 37. Hrubý, 44. Brodek (T. Fojtík), 46. Vaněk (Slušík), 58. Vaněk (Gola); **sestava Kopřivnice:** Kučera (Sindelka) – T. Fojtík, Vacula, Štěpánek, Bail, Krzak, Marek – Hruvčí, Brodek, Vaněk, M. Mach, J. Mach, Pargač, Hotěk, Indrst, Pindel, Gola, Pokorný, Slušík.

II. liga mužů sk. v 17. kole				
1. Nový Jičín	19	11	1	6 58:57 36
2. Val. Mez.	17	9	2	4 70:39 33
3. Žďár n. S.	16	9	1	5 61:53 30
4. Opava	17	6	3	3 52:47 27
5. Kopřivnice	17	7	1	8 60:58 24
6. Vel. Mez.	18	6	2	1 9 53:74 23
7. Kometa B	18	6	1	2 9 53:57 22
8. Hodonín	16	3	1	11 44:66 12

## Kopřivnický střelecký klub zahájil oblastní ligu

Kopřivnice (cab) – Po říjnové Kopřivnické diabolce se v pátek 19. a v sobotu 20. listopadu konal na vzduchovkové střelnici v suterénu kopřivnického městského úřadu další závod. Místní střelecký klub ve spolupráci s AVZO zahájil prvním kolem již XVI. ročník Zimní oblastní střelecké ligy, vícekolový závod jednotlivců II. kategorie pro vzduchovku pušku a pistolí. Stejně jako v minulých letech bude liga zahrnovat čtyři kola a finále, přičemž konečný výsledek bude tvořit průměr ze tří nejlepších výsledků a výsledek finále.

Úvodního kola se zúčastnilo celkem 40 střelců a střelkyň, mezi nimiž byla i šestice z Kopřivnice. V disciplíně vzduchová pistole na 60 ran kategorie mužů, junioři zvítězil navrátilce do místního střeleckého oddílu Radek Dimitra, jenž s 563 b. předčil druhého Vojtěcha Černožského z SSK Hradec n. M. o pouhé dva body. Osmý v této kategorii skončil s nástřelem 515 b. Jaroslav Vašák a na desáté příčce se umístil Milan Indyk, střelec AVZO Kopřivnice r. 1934,



*Střelkyně SSK Kopřivnice Veronika Kolibová se koncentruje na svůj výkon v prvním kole Zimní oblastní ligy, v níž nakonec svou kategorii vyhrála. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ*

kteří získal 515 b. V disciplíně vzduchová pistole na 40 ran kategorie dorostenci obsadil v novém osobním rekordu 334 b. čtvrté místo Rudolf Sekáč, přičemž na třetí příčku mu chyběly jen čtyři body. Veronika Koli-

bová si vylepšila své maximum o 20 b. a se ziskem 345 b. ovládla disciplínu vzduchová pistole na 40 ran kategorie dorostenek. „Kvůli platným opatřením, nemocí či obavám z ní jsme měli nižší účast. I my v klubu

se potýkáme s menší členskou základnou, proto budeme rádi za nové zájemce. Další kola pořádat chceme, pokud to opatření dovolí,“ doplnil Michal Hromoch, hlavní rozhodčí oblastní střelecké ligy.

## v ý s l e d k y

- ♦ **Florbal: muži (MS přebor):** FBC Vikings Kopřivnice B – FBK Štafity Ostrava 4:2; – FbC Coyotes Jablunkov 4:3; **ženy (II. liga – sk. 7):** FBC Vikings Kopřivnice – FbC KOVO KM Frýdek-Místek 6:1; **st. zákyňé (Liga – sk. 7):** FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Přerov 2:2; – 1. SC Tempish Vítkovice 0:1.
- ♦ **Futsal: Divize F (4. kolo):** Amatér Komárovice – FU Kopřivnice 2:5; **OPNJ + FM (1. kolo):** Vegas Kopřivnice – Růžové Tlapičky Hukvaldy 2:3; – Dragons Nový Jičín 5:3, FU Kopř. B – Rapid/TJ Sviadnov 2:1; – RIFC Drivers Nový Jičín 3:2, Lavina Kopř. – FC Jockerit Kopř. B 2:2; – Real Top Frýdek-Místek 0:8, FC Jockerit Kopř. B – Real Top FM 3:0, Dragons NJ – Růžové Tlapičky Hukvaldy 2:6, Rapid/TJ Sviadnov – RIFC Drivers NJ 3:5; **I. třída NJ + FM (1. kolo):** FU Kopř. C – Javor Bordovice 6:1; – SKP Frýdek-Místek 5:4, AS Bizon Studénka – Wespén Nový Jičín 1:6, SKP FM – Javor Bordovice 9:1, Wespén NJ – Ozon Kunín 5:4, FC Smešné 2003 Fulnek B – Orel Štramberk 4:2, Ozon Kunín – AS Bizon Studénka 1:2, Orel Štramberk – 1. FT Libhošť 4:1, FC Smešné 2003 Fulnek B 1. FT Libhošť 4:4; **II. třída NJ + FM (1. kolo):** Gunners Kopř. – Křen Frenštát p. R. 0:2; – Beach Boys Odrý C 0:5, Lokomotiva Gangsters Kopř. – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. 5:1; – TJ Sokol Žilina 6:1, Delta Frydlant n. O. – FK Jasenice 9:1; – Forza Rožnov p. R. 2:2, FK Jasenice – Forza Rožnov p. R. 0:11, Beach Boys Odrý C – Křen Frenštát p. R. 1:0, FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – TJ Sokol Žilina 0:3.
- ♦ **Házená: st. dorostenci (6. a 9. kolo I. ligy – Divize Morava):** KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří 24:48; – Pepino SKP Frýdek-Místek 29:24; **ml. dorostenci (6. a 9. kolo I. ligy – Divize Morava):** KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří 19:33; – Pepino SKP Frýdek-Místek 34:27; **st. žáci (6. kolo MSL sk. I):** KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava 22:19; – Handball PSG Zlín A 25:22.
- ♦ **Hokej: dorostenci (2. a 3. kolo LD o umístění – sk. 26):** HC Černí vlni – HC Č. Těšín 5:4; – HC Brumov-Bylnice 3:5; 9. tř. (15. a 16. kolo LSŽ sk. 6): HC Kopřivnice – HC Olomouc 2:8; – HC Vítkovice Rida 0:24; 8. tř. (16. kolo LSŽ sk. 26): HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 2:11; 7. tř. (15. a 16. kolo LMŽ sk. 6): HC Kopřivnice – HC Olomouc 4:8; – HC Vítkovice Rida 0:12; 6. tř. (15. a 16. kolo LMŽ sk. 26): HC Kopřivnice – HC Č. Těšín 4:16; – HC Frýdek-Místek 7:8.

## Házenkáři do semifinále poháru nepostoupili a prohráli i se Zubřím

**KH FCC Město Lovosice – KH ISMM Kopřivnice 31:26 (12:12)**

Lovosice (cab) – Odveta za prohru v pátém extraligovém kole s Lovosicemi kopřivnickým házenkářům nevyšla a v Českém poháru vypadli ve čtvrtfinále, které se odehrálo v úterý 16. listopadu na severozápadě Čech. Kopřivnice sice vstoupila do zápasu dobře, vedla v 5. min. o dvě branky, domácí ale brzy srovnali a o skóre se obě mužstva přetahovala až do přestávky, kam odcházel za stavu 12:12. Také začátek druhé půle byl vyrovnaný, od 39. min. však začali Lovci odskakovat. Kopřivnickí házenkáři ale měli soupeře na dostřel, v 52. min. ztráceli jen dvě branky. Poté ovšem domácí své vedení ještě navýšili a postup do semifinále

si už pohladila. **Sestava a branky Kopřivnice:** Žingor, Chalupa, Podolský – Střelec 4/2, Ježek, Zima 1, Jan Gřes 3, Čadra 4/1, Petřík 1, Polcar, Hardt 1, Adamovic 2, Brito Benitez 4, Musálek, Hanus 2, Bukovský 4; **sedmimetrové hody:** 5/5 – 4/3; **vyloučení:** 8:6, navíc Heřmanovský (Lov.) přímá ČK, Petřík (Kopř.) ČK.

**HC ROBE Zubří – KH ISMM Kopřivnice 32:29 (14:10)**

Z u b ř í (cab) – Derby s velkým D se odehrálo v sobotu 20. listopadu mezi házenkáři Kopřivnice a Zubří. Vzhledem k postavení obou celků v tabulce bylo již před utkáním jasné, že nikdo nikomu nic nedaruje. Ale nakonec to obě mužstva vzala doslovně a kromě přímé červené karty rozhodčí udělili i dvě

modré. Oba body nakonec v posledním duelu podzimní části ligy zůstaly na půdě Zubřanů.

Úvodním minutám zápasu vládli především gólmáni a obrany, vždyť první branku vstřelil až ve 4. min. Čadra. Kopřivnice i díky znovu skvěle chytajícímu Žingorovi vedla v 15. min. 6:3, na hřišti se objevil také po delší časové pauze Domagoj Grizelj. Vedení drželi kopřivnickí házenkáři ale jen do 23. min., kdy Zubří srovnalo a skóre poté přeplopo na svou stranu. Tým Aleše Chrástiny neproměňoval vyloužené šance, Žingora opustilo kouzlo a domácí vedli v poločase o čtyři branky.

Ve druhé půli svůj náskok ještě navýšili, nicméně Kopřivnice zbraně neskládala.

Emoce na obou stranách vyvěly sedm minut před koncem, kdy za faul na Hanuse dostal červenou kartu domácí Pšenička. U stolku časoměřičů si s ním něco vyřikával Brito Benitez, jenže se do toho přimíchali další dva zuberští hráči Mičkal s Hybernerem. Tuto přesilu se jal dorovnat Střelec a rázem z toho byla hromadná strkanice téměř všech hráčů včetně realizací týmů, a zahašovat musela dokonce i pořadatelská služba. Za své počinání nakonec uviděli modré karty Hybner se Střelcem, což znamená minimálně jednozápasovou stopku. Kopřivnici ale evidentně tato situace nakopla a začala se dotahovat. Jenže na srovnání skóre již nebyl čas a nakonec prohrála o tři branky.

„Na začátku utkání do-

minovaly obrany. Nám se podařilo jít do vedení, pak jsme ale měli hluchou poslední desetiminutovku prvního poločasu. Neproměnil jsem nějaké šance, pár balonů ztratili a Zubří rychlými protiútoky odskočilo na rozdíl čtyř branek. To byl zlomový bod zápasu. Ve druhém poločase si domácí vedení hlídali, my jsme se sice vždy přiblížili, ale už se nám nepodařilo srovnat. Myslím, že jsme odehráli dobré utkání, ve kterém nás zdobila bojovnost a dobrá obrana. Škoda, že to na body nestačilo. Bohužel se neproměnilo příliš mnoho šancí,“ mrzel trenéra Aleše Chrástiny, jehož tým se v předehrávce 12. kola utkal s Karvinou ve středu 24. listopadu, tedy až po uzavěření tohoto čísla novin.

## Strabag Rail extraliga po 11. kole

1. Karviná	11	10	0	1	335:279 36
2. Plzeň	11	9	0	2	369:284 18
3. Lovosice	11	8	0	3	353:316 16
4. Zubří	10	7	0	3	296:263 14
5. N. Veselí	10	7	0	3	293:278 14
6. KP Brno	11	6	1	4	308:309 13
7. Kopřivnice	11	5	0	6	326:325 10
8. Dukla Praha	11	4	2	5	302:302 10
9. Frýd.-Míst.	9	2	1	6	260:257 5
10. HBC Jičín	11	2	0	9	294:338 4
11. Maloměřice	11	1	0	10	275:366 2
12. Hranice	11	1	0	10	236:330 2